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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 15.11.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 

care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : dl.consilier Nistor Ion Constantin, dl.consilier Puchin Liviu. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.545/14.11.2023.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, domnul Pîrvu Obadă-Marinescu 
Alexandru și domnul Andreescu Adrian.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Proiectului Tehnic, a Documentației de proiectare și a 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: "Cresterea sigurantei pacientilor in Spitalul 
Orasenesc Horezu, judetul Valcea”.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Proiectului Tehnic, a Documentației de 

proiectare și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: "Cresterea sigurantei pacientilor in 
Spitalul Orasenesc Horezu, judetul Valcea”. 

Domnul primar: Avem un punct pe ordinea de zi și este în sală dl.Andreescu și dl.Pîrvu pentru a vă 
explica și răspunde la întrebări. Este vorba de proiectul de la spital Cresterea sigurantei pacientilor in Spitalul 
Orasenesc Horezu, judetul Valcea”. Este proiectul cu fluidele. Este la final și au apărut o serie de cheltuieli în plus. 

Domnul Andreescu: În urma PT-ului au rezultat alte valori față de cererea de finanțare. Am solicitat să 
facem această ședință astăzi pentru că până pe 17 ne lasă să mai încărcăm în aplicație. La proiectare au avut 
unele soluții, acum s-a veniit cu altele în funcție de anumite solicitări, condiții. 

Domnul Gînju: Din ce a rezultat suma aceasta că este destul de mare.  
Domnul primar: Fix din ce a explicat Adi. Am avut ceva la proiectare și acum după solicitările pompierilor 

s-a schimbat, s-au înlocuit anumite tuburi, țevi la oxygen și în alte puncte. Toate cablurile. Generatorul a fost 
mărit, oxigenul schimbat. Deși toate acestea erau, au venit cu alte dimensiuni. 

Domnul Antonie: dar cel care a proiectat nu a știut de la început ce trebuie să facă? Acum la PT este altă 
firmă?  

Domnul Udrea: Este aceași.  
Domnul primar: Se tine cont de toate avizele și controalele. Deși la început luăm avize de la toți, inclusiv 

pompieri, când vin în control nu mai este bine și ca să dea avizul de funcționare facem cum cer.  
Domnul Diaconu: Dacă tot am început această renovare să o și terminăm. Și după ce se finalizează îi 

invit pe domnii consilieri la un tur prin spital.  
Nu mai sunt alte dicuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 

cu privire la aprobarea Proiectului Tehnic, a Documentației de proiectare și a indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiții: "Cresterea sigurantei pacientilor in Spitalul Orasenesc Horezu, judetul Valcea”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.136.  
Domnul primar: Referitor la celelalte proiecte, cel cu iluminatul unde este Vodafonul în asociere cu Urbio 

pentru lucrări, vodafonul le-a dat banii înainte la cei care montează iar aceștia abea se mișcă.Dar treaba lor noi 
avem penalități de întârziere foarte mari. Le-am atras atenția în acest sens și sper să se mobilizeze mai bine să 
termine până la sfărșitul anului. 

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bâscu Stelian, președintele de ședință, 
declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                                  Secretar general oraș 
                     Bâscu Stelian                                                 Boaghe Monica 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


